Statiikan vilikoe / tentti 9.6.2014 KJR-C1001 Statiikka ja dynamiikka

Merkitse vastauspaperiin Statiikan vilikoe, jos opiskelet vuoden 2013 koulutusohjelman mukaan, tai
Statiikan tentti, jos opiskelet vuoden 2005 tai vanhemman koulutusohjelman mukaan.

1. Palkki on tuettu niveltuella A ja kdydelld BC.
Jos palkkiin kohdistuu kuvan mukainen kuormi-

% j . ] C
tus, jossa ' = 3woa ja M, = 4wya?, ja palkki on
tasapainossa, mariti T
A. palkkiin kohdistuvat tukivoimat sek 3a
B. normaalivoima, leikkausvoima ja taivu- W,
tusmomentti pisteessi D, joka sijait- ™\
see voiman F vaikutussuoran oikealla A D B[ #
—2a——2a—
puolella. ¢

F
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2. Ristikko on tuettu niveltuella A ja rullalla D.
Mairitd sauvoissa CD, CFE ja EF vaikuttavien
voimien suuruudet ja ilmoita, onko sauvoissa
puristusta vai vetoa.
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3. A. Mddritd voiman F momentti pisteen C

suhteen. 3
. . . . 1 A
B. Mdiritd voiman F momentin suuruus pis- ‘
teiden C' ja D kautta kulkevan suoran suh- p
a

teen. D, F
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x 4a
3q 2a Y
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4. Palkkiin kohdistuu kuvan mukainen kuormi-

tus, jossa F = 2wga. Jos palkki kestii
leikkausvoiman V,,,, = 30 kN ja taivutusmo- Wo F
mentin M., = 50 kNm ja a = 1 m, madritd
Jjakaantuneen kuorman suuruuden w, maksimi
arvo. . %ﬁ'
k- 6a +—3a —J
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Dynamiikan vilikoe / tentti 9.6.2014 KJR-C1001 Statiikka ja dynamiikka

Merkitse vastauspaperiin Dynamiikan vilikoe, jos opiskelet vuoden 2013 koulutusohjelman mukaan,
tai Dynamiikan tentti, jos opiskelet vuoden 2005 tai vanhemman koulutusohjelman mukaan.

1. Ammuksen massa on m ja alkunopeus vy.

Madritd ammuksen kantama d, jos ¢ = 60° ja
6 = 30°,
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2. Koyteen OA kiinnitetty pallo A vapautetaan liik-
keeseen levosta, kun 6 = 0°. Jos pallon massa on
m,

A. johda koyteen syntyvin voiman suuruuden
lauseke kulman 6 funktiona. [

B. Kuinka suuri voima vaikuttaa kdyteen, kun
6 =90°?

Kitkaa eiké pallon kokoa oteta huomioon.
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3. Ratas A alkaa pyorid levosta kulmakiihty-
vyydelld a.

A. Johda rattaan B kulmanopuden lauseke
ajan ¢ funktiona.

B. Kuinka suuri voima vaikuttaa rattaaseen B
kosketuskohdassa C, jos rattaan B massa
on m ja hitaussdde kg = 2r.

Kitkaa ei oteta huomioon.
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4. Tikkaat alkavat liukua alaspdin, kun ¢ = 30°. Jos

e _ L
tikkaiden massa on m ja hitausside kg = 1

A. johda tikkaiden kulmakiihtyvyyden lause-
ke alkuhetkelld, kun 6 = 30°.

B. Mairitd tikkaisiin kohdistuvat tukivoimat
alkuhetkelld. /i
275\

Kitkaa ei oteta huomioon.
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